
 

 باسمه تعالی

  
  نوبت اول سال تحصیلی  هشتمامتحان درس ریاضی پایه 

  :نام و نام خانوادگی
                                                                                   :نام پدر

      :شعبه

  هدقیق 60:    مدت امتحان 
         :دبیر مربوطه 

  :تاریخ 
  بارم  ؤالاتــــس  ردیف

 

 .درجه است.............. ضلعی  چندمجموع زاویه هاي خارجی هر   1

  .درجه است............... پنج ضلعی  مجموع زاویه هاي داخلی هر
1  

  .مشخص کنید ×یا  √درستی یا نادرستی هر یک از عبارتهاي زیر را با  2
 ◯         .قطرهاي هر مستطیل با هم برابرند.1

 ◯           .قطرهاي هر لوزي بر هم عمودند.2

 ◯     . قطرهاي هر مستطیل بر هم عمودند.3

  ◯     .قطرهاي هر لوزي با هم مساوي اند .4

2  

  .مجموع زاویه هاي داخلی هر یک از چندضلعی هاي زیر را محاسبه کنید  3
  ضلعی منتظم شش) ب                                                             ضلعی منتظم چهار) الف

  

1 

  .عبارت هاي جبري زیر را ساده کنید  4
4ܽ − ݕݔ7 + ݕݔ6 = 
 
2ܽ)ݔ2 − 3ܾ) = 
 
ݔ	)ݕ3 − (ݕ5 = 
 
2ܽ(ܾ + ܿ) = 
 

2  

  .، جاهاي خالی جدول ها را پر کنیدݕو  ݔبا توجه به جدول هاي زیر و رابطه   5
 

ݕ = ݔ − ݕ                                                                                   1 = ݔ2 + 2 
 
 
 
 
 
 

 

2  



 

  .جبري زیر را تجزیه کنید عبارت  6
ܾܽ + ܽܿ = 																																														ܾ + 2ܾܿ = 

1 

  .معادله هاي زیر را حل کنید  7
ݔ + 7 = ݔ2																																															5 + 5 = 15 
   
 

1  

  اعداد زیر اول هستند یا مرکب؟مشخص کنید   8
  ☐  هیچکدام     ☐ مرکب           ☐  اول                 107) الف

  ☐  هیچکدام     ☐ مرکب           ☐  اول                 143)    ج
  ☐  هیچکدام     ☐ مرکب           ☐  اول                        1)     و
  ☐  هیچکدام     ☐ مرکب           ☐  اول                    120)    ز

2 

  .بدست آورید به صورت عدد صحیح حاصل عبارتهاي زیر را  9
(+6) + (−9) = 

 
(−12) + (+3) = 

 
(−7) − (+2) = 

 
(−6) − (−4) = 

 
+4 + 8 − 7 + 3 = 
 
−9 + 2 − 3 + 1 = 
 

3  

  .بدست آورید به صورت عدد گویا حاصل عبارتهاي زیر را  10
ቆ−

6
17ቇ + ቆ+

8
17ቇ = 

 

ቆ−
7

14ቇ − ቆ+
8

14ቇ = 

 

ቆ+
3
5ቇ + ቆ−

1
4ቇ = 

  

ቆ−
7
9ቇ ÷ ቆ−

28
27ቇ = 

 

ቆ−
3
10ቇ × ቆ+

5
6ቇ = 

5  

  

 موفق باشید


